
  زبان انگليسي

  ها ضبط شده بود. ه سرّي متوجه شدند كه كل مكالمه آنناگهان اعضاي آن گروـ » 3«گزينه  -1

» 2«و » 1«هـاي   شود و به همين دليـل گزينـه   شود، پس جاي خالي با يك مفعول مجهول كامل مي كند، بلكه ضبط مي توضيح: مكالمه ضبط نمي

را انتخـاب  » 3«شته ارتباط دارد بايد گزينه ) زمانش گذشته ساده است و گذشته كامل با زمان گذrealizedاند. چون فعل اصلي جمله ( نادرست
  نادرست است.» 4«كنيم. لازم به ذكر است كه حال كامل با زمان حال ارتباط دارد، پس گزينه 

  ـ گرامر ـ معلوم و مجهول و گذشته كامل) (متوسط) 3و  1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  نسبت به امروز وجود داشت.تري  ـ سابقاً بين هنر و علم ارتباط نزديك» 2«گزينه  - 2

  را انتخاب كنيم.» 2«شود، پس بايد گزينه  دهد كه جاي خالي با يك صفت تفضيلي كامل مي در جمله نشان مي thanتوضيح: وجود 

  ـ گرامر ـ مقايسه صفات) (آسان) 2(معتمدي) (پايه دهم ـ درس 

  به گردشگري وابسته است.ـ بندر آرانساس شهري است كه در آن درآمد مردم كاملاً » 4«گزينه  - 3

» 2«رود، پس گزينه  حرف اضافه به كار نمي whereنادرست است. قبل از » 1«يك مرجع غيرانسان است، پس گزينه  cityتوضيح: در اين تست 

دهـد. در   ع ربط ميبند وصفي را به مرج inرا انتخاب كنيم، چون تنها حرف اضافه » 4«، بايد گزينه »4«و » 3«هاي  هم نادرست است. بين گزينه
  ـ گرامر ـ بندهاي وصفي) (دشوار) 2(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس . in which = whereواقع 

  ـ افسر پليس به فرد خطاكار گفت كه هنگام پاسخگويي به سؤالات سعي كند تا حد امكان صادق باشد.» 4«گزينه  - 4

هم از مصدر استفاده  tellنادرست هستند. بعد از » 2«و » 1«هاي  رود، پس گزينه ميبه كار  toمصدر با » سعي كردن«به معني  tryتوضيح: بعد از 
  صـورت   بـه  that – clauseرفـت چـرا كـه سـاختار      بايـد يـك فاعـل بـه كـار مـي       thatصـحيح اسـت. بعـد از    » 4«شود، پس گزينـه   مي

  امر ـ كاربرد مصدر) (متوسط)(معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ گرباشد.  مي ])that... + فعل + فاعل + ([

  مطلوب آن واقعاً كارآمد باشد. اداره كردنـ ما به يك منشي نياز داريم كه در امر مديريت دفتر و » 3«گزينه  - 5

  ) چرخيدن، چرخاندن2    ) تأمين كردن، فراهم كردن1

  ) نگه داشتن، برگزار كردن4  ) اداره كردن، به كار انداختن، كار كردن3

  ـ واژگان) (متوسط) 3وازدهم ـ درس (معتمدي) (پايه د

  .كنندشغلشان  وقفتوانند خودشان را كاملاً  شماري از مردم مي ـ مايه تأسف است كه تعداد انگشت» 1«گزينه  - 6

  ) تشخيص دادن2    ) وقف كردن، اختصاص دادن1

  ) سزاوار بودن4    ) عفو كردن3

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  است كه ساكت باشند. علامتها يك  برد، اين كار براي آن دانند كه وقتي معلم انگشتش را به سمت لبانش مي ها مي ـ بچه» 2«گزينه  - 7

  ) واقعه4  ) عادت3  ) نشانه، علامت2  ) علت1

  ـ واژگان) (آسان) 2(معتمدي) (پايه دهم ـ درس 

  ، ماشين او خراب شده است.به علاوهجا برسد.  ه اينتواند از ميان اين همه برف ب گويد كه او نمي ـ سم مي» 2«گزينه  - 8

  ) بنابراين4  كه ) با اين3  ) به علاوه2  ) با اين وجود1

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس 

  .انداخت به وحشت ميكه يك زن درمانده باشد او را  ـ او هميشه نگران پير شدن بود و تصور اين» 1«گزينه  - 9

  بخش بودن ) الهام4  ) جذب كردن، مجذوب كردن3  ) مصرف كردن2  انداختن، ترساندن) به وحشت 1

 ـ واژگان) (متوسط) 3(معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  كه بيماري او تنها دليل عملكرد ضعيفش در مسابقات نهايي المپيك بوده است. كرد ادعا ميـ آن دونده » 1«گزينه  -10

  ) مطلع كردن4  ) پيشنهاد دادن3  داشتن) انتظار 2  ) ادعا كردن1

  داراي دو ساختار زير است: informنكته: 

1) inform somebody of / about something 

  كسي را از چيزي مطلع كردن

2) inform somebody (that) … 

  به كسي اطلاع دادن كه ...

  ـ واژگان) (دشوار) 2درس  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ هميشه نياز به مفعول شخصي دارد. informپس 

  ها به من اجازه ورود به كشور را بدهند. كه آن را امضا كنم پيش از آن مختلفيـ من ناچار شدم اسناد » 4«گزينه  - 11

  ) مختلف، متنوع4  ) مذهبي3  ) مداوم، پيوسته2  ) ديگر، جايگزين1

  ـ واژگان) (متوسط) 3(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  .شوند محروم ميشود كه جمعيت مسلمانان آمريكا از حقوقشان  ـ گفته مي» 4«گزينه  -12

  ) دادن، اختصاص دادن، دريغ كردن (از)2    ) نداشتن، كم داشتن1

  ) دزديدن، محروم كردن4    ) بارگيري كردن، بار زدن3

  ـ واژگان) (متوسط) 1(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  ترجمه كلوزتست:

بـه  ، اگرچه بسياري از آداب و رسوم سنتي همچنان باقي مانده است. و تغييرات زيادي داشته استذشته روش زندگي اسكيموها طي صد سال گ

نشـين   افـرادي سـاحل   عمدتاًها هنوز  اند. آن ها فرهنگ مشابهي را حفظ كرده هاي مختلف اسكيموها، همه آن جدايي جغرافيايي بين گروه رغم

كننـد. برخـي    وزن شمالي و پرندگان و همچنين براي صيد ماهي به داخل سرزمينشان سـفر مـي  هاي كوتاه براي شكار گ هستند كه در تابستان

جـزو اسـتثنائات عمـده محسـوب      كنند زندگي ميدر تمام طول سال در نواحي غيرساحلي  كهاسكيموهاي شمال آلاسكا و اسكيموهاي كاريبو 

  (معتمدي). است پرطرفدار لند و لابرادور شوند. صيد ماهي روغن در ميان اسكيموهاي گرين مي

  كلوز تست) (متوسط)(هاي حال كامل است.  از نشانه over the past hundred yearsـ توضيح: عبارت » 2«گزينه  -13

  ـ» 1«گزينه  -14

  عنوانِ طور كه، به ) همان4  كه ) درحالي3  ) در طول2ِ  ) به رغم1ِ

  (كلوز تست) (دشوار)

  ـ» 3«گزينه  - 15

  ) تقريبا4ً  ) عمدتا3ً  ) به لحاظ اجتماعي2  ) عاقلانه1

  (كلوز تست) (متوسط) 

 Eskimosتكرار  they، »3«و » 2«هاي  توصيف شده است. در گزينه …who liveمرجع است كه با بند وصفي  Eskimosـ توضيح: » 1«گزينه  -16

  (كلوز تست) (متوسط)به لحاظ مفهومي نادرست است. » 4«است و بنابراين نادرست است. گزينه 

  ـ» 2«گزينه  -17

  ) طبيعي4  ) تجاري3  ) محبوب، پرطرفدار2  ) سپاسگزار1

 (كلوز تست) (متوسط) 

 

 

 

 

 

  



  :1ترجمه متن 

ها  قبل از ميلاد به شهرهاي قديمي يونان يعني هلايك و بورا خسارت وارد كرد، گزارشات مدعي بودند كه آن 373اي در سال  لرزه كه زمين زماني

انـد.   هاي صحرايي، راسوها، مارها و حشرات در حـال فـرار از آن منـاطق ثبـت شـده      لرزه، موش زمينخالي از حيوانات بودند: چند روز قبل از 

بين وجود دارند، اما دانشمندان در درك اين موضوع كه حيوانات چطور ممكن  هاي زيادي از اين دست در مورد موجودات به ظاهر روشن داستان

هاست، چون مطالعات معمولاً بعـد از   اند. تحقيق در مورد اين موضوع پر از دشواري شكل داشتههاي آينده را حس كنند م لرزه است بتوانند زمين

كه اين مسئله را كنترل كرده بود، محققـين   1981كنشي را دارند. در يك مطالعه در سال  گيرند و خطر استفاده از اهميت پس واقعيت صورت مي

طور كه  داري مرتبط دانست. همان اي كه بررسي شد به نحو معني لرزه توان به يكي از چهار زمين دريافتند كه رفتار غيرعادي حيوانات را تنها مي

اي ممكن است علائم اوليه منحصر به فرد خود را داشته باشند كـه تنهـا    لرزه ها مشابه نيستند؛ هر زمين لرزه كند، همه زمين اين مقاله عنوان مي

  )99(سراسري داخل كشور انساني ـ آشكار باشند. ها ممكن است براي حيوانات  برخي از آن

  ها استفاده كرد. لرزه توان براي پيشگويي برخي زمين يك راه كه ميكند؟  ـ متن عمدتاً در مورد چه چيزي بحث مي» 3«گزينه  - 18

  هاي مخرب در گذشته چگونه بودند لرزه ) زمين1

  ها ناقص است لرزه ) چرا دانش ما در خصوص زمين2

  ها لرزه تحقيق علمي در مورد زمان وقوع زمين) تاريخچه 4

  لرزه پرداخته است. عنوان راهي براي پيشگويي زمين وسيله حيوانات به لرزه به توضيح: كل متن به تشخيص زودهنگام زمين

  (درك مطلب) (دشوار)

  دارد. فرار كردن ازترين معني را به  در متن نزديك fleeingـ كلمه » 4«گزينه  -19

  ) حمله كردن1

  ) مطلع كردن2

  ) متكي بودن به 3

  (درك مطلب) (آسان) 

  بيني كنند. هاي خاصي را پيش لرزه ممكن است بتوانند فقط زمينـ طبق متن، اين حقيقت دارد كه حيوانات » 2«گزينه  - 20

  لرزه جلوگيري كنند اند كه از وقوع زمين ) هميشه به نوع انسان كمك كرده1

  شوند ها كشته نمي لرزه ) تقريباً هرگز در طول زمين3

  باشند لرزه مي ) بهترين ابزار براي پيشگويي زمين4

  اشاره دارد. » 2«توضيح: جمله آخر متن به گزينه 

  (درك مطلب) (متوسط)

  اشاره دارد. علائمدر متن به  whichـ كلمه » 1«گزينه  -21

  ) تحقيق، مطالعه2

  ) جانوران3

  لرزه ) زمين4

  را انتخاب كنيم. signalsضمير موصولي است، پس بايد توضيح: مرجع بند وصفي هميشه قبل از 

  (درك مطلب) (آسان)

 

 

 

 

  

  



  :2ترجمه متن 

هاي گرم آفريقا و خاورميانـه تـا سـرماي يخبنـدان      ها را از بيابان ها توانايي زيستن در طيف وسيعي از محيط ممكن است تصور كنيد كه انسان

ن گونه هوشمند دريافتيم كه چطور از آتش براي گرم كردن خودمان در شرايط سرد و خيلي بعدها عنوا سيبري يا شمال كانادا داشته باشند. ما به

اي از موجودات زنده وجود دارند كـه   از دستگاه تهويه مطبوع براي خنك نگه داشتن خود در آب و هواهاي گرم استفاده كنيم. اما انواع گسترده

  زيستان. ها زنده بماند زندگي كنند ـ سخت د در آنتوان هايي كه هيچ انساني نمي قادرند در محيط

متر و كمي شبيه به ستاره دريايي را تصور كنيـد. ايـن جـانور بـه      عنوان مثال، اسپينولريكس سينزيا، موجود ريزي به طول تقريبي يك ميلي به

ن يك موجود چند سلولي غيرهـوازي محسـوب   رسد قادر است بدون اكسيژن زندگي كند و بنابراي تازگي كشف شده به اين دليل كه به نظر مي

كنـد،   هاي اكثر موجودات زنده شامل ميتوكندريا است كه از اكسـيژن بـراي توليـد انـرژي اسـتفاده مـي       شود، مخصوصاً جالب است. سلول مي

ها هستند  اند ميكروب ف شدهباشند. اكثر موجودات غيرهوازي كه تا به حال كش هاي اسپينولريكس سينزيا فاقد ميتوكندريا مي كه سلول درحالي

  كنند. برخي از موجودات غيرهوازي در مقابل اكسيژن در واقع خواهند مرد. كه براي كسب انرژي از نوعي تخمير استفاده مي

  )98(سراسري داخل كشور انساني ـ 

    معرفي نوع خاصي از موجوداتـ هدف اصلي متن چيست؟ » 1«گزينه  - 22

  سان) نشان دادن نقش آتش در بقاي ان2

  اهميت بودن اكسيژن براي زندگي ) اثبات بي3

  هاي نامساعد به تازگي كشف شده ) توصيف محيط4

  (درك مطلب) (متوسط)

  هاي خالي از اكسيژن زنده بمانند. ها قادرند در محيط آنباشد؟  يك از جملات زير در مورد موجودات غيرهوازي مورد حمايت متن مي ـ كدام» 4«گزينه  - 23

  اند و براي ما شناخته شده هستند. شف شدهها ك ) همه آن1

  ها زندگي كنند. اي از محيط توانند در طيف گسترده ها مي ) آن2

  باشند.  هايي دارند كه همگي فاقد ميتوكندريا مي ها سلول ) آن3

  (درك مطلب) (دشوار) 

  اسپينولريكس سينزياـ كدام يك از كلمات زير در متن تعريف شده است؟ » 3«گزينه  - 24

  ها حيط) م1

  ) ميتوكندريا2

  ) ستاره دريايي4

  (درك مطلب) (آسان) 

  توصيف مراحل در يك فرآيند يك از فنون استدلالي زير در متن مورد استفاده قرار نگرفته است؟ ـ كدام» 2«گزينه  - 25

  ) توصيف روابط علت و معلول1

  ها ) اشاره به تفاوت3

  ها ) استفاده از مثال4

در سـطر اول پـاراگراف   »). 3«ها اشاره دارند (گزينه  در پاراگراف دوم به مقايسه و بيان تفاوت whereasاول و  در پاراگراف butتوضيح: كلمه 

است به رابطه علت و معلولي اشـاره دارد (گزينـه    becauseمعني  در سطر سوم پاراگراف دوم كه هم asكلمه »). 4«دوم مثالي ذكر شده (گزينه 

 (درك مطلب) (دشوار) مراحل يك فرآيند نشده است. اما در هيچ جا صحبت از»). 1«


